



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

СРЕДА
11 СЕНТЯБРЯ 2013
№ 139 (21745)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Нарушителям попортили вывески

В Магнитогорске намерены взять под контроль уличную рекламу



◦ На проспекте Ленина наружную рекламу уже упорядочили

Редкий столб на проспекте Карла Маркса бывает свободен от рекламных листовок, объявлений и афиш.

Пока одни с усердием намазывают поверхность фонарного столба клеем, чтобы прикрепить очередное предложение, другие с не меньшим усердием борются как с подобным конечным результатом рынка рекламных услуг, так и с его конкретными представителями и потребителями.

Более года назад в Магнитогорске серьезно подошли к вопросу систематизации рынка рекламы, особенно в той его части, которая касается наглядной агитации: вывесок, штендеров, растяжек и т. д. Тогда же в комитете по управлению имуществом горадминистрации была создана специальная комиссия, перед которой ставились задачи: определить порядок размещения наружной рекламы и выявить конкретных нарушителей, тех, кто установил растяжки и вывески, не согласовав их с контролирующими органами.

Первое удалось сделать благодаря постановлению главы города «Об утверждении требований к размещению наружной

рекламы и информации в соответствии с внешним архитектурным обликом сложившейся застройки Магнитогорска», решению городского Собрания депутатов «Об утверждении новой редакции положения о наружной рекламе в Магнитогорске». Вторую задачу решили плановыми рейдами. «Под зачистку» первым попал проспект Ленина – центральная городская магистраль, своего рода образчик благоустройства. Проспект прошли вдоль и поперек до самых до окраин. В связи с чем удалось выявить:

– Более пяти сотен незаконных рекламных конструкций, – заявил на аппаратном совещании в администрации города заместитель главы Валерий Измалков, – в отношении 160 из них принято решение о сносе. 130 уже снесено, правда, силами муниципальных рабочих. Еще 270 рекламных объектов демонтировано предпринимателями самостоятельно.

«Вычистив» практически полностью проспект Ленина, представители комиссии принялись за проспект Карла Маркса. В большинстве здесь те же нарушения: вывески расположены на фасадах жилых домов без согласования с собственниками, отсутствуют договоры с управ-

ляющими компаниями или ТСЖ, нет у рекламодателей пакета проектной документации на конструкции.

Как говорят специалисты, работающие в комиссии, иногда на пальцах приходится объяснять директорам магазинов, что без специального разрешения, согласованного в качестве рекламного места они могут использовать лишь оконную витрину и входную дверь торговой точки. За все остальное придется заплатить...

Чтобы избежать возможных несоответствий и недопонимания, в комитете по управлению имуществом была разработана брошюра с информацией о требованиях по наружной рекламе в Магнитогорске. Большой тираж средства правовой информации даст возможность получить сведения всем заинтересованным лицам. Отметим также, что брошюру раздают в общественных местах, кроме того, ознакомить с ней можно в городских МФЦ, ЕРКЦ и других муниципальных подразделениях.

**Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ**

P. S. Как показало недавнее исследование ФОМа, 43 процента россиян относятся к наружной рекламе отрицательно.

НОВОСТЬ ДНЯ

Превратились в белых голубей

Открыт монумент погибшему «Локомотиву».

В Ярославле открыты монумента «Хоккейное братство», посвященного игрокам и тренерам разбившейся в авиакатастрофе местной хоккейной команды, родные хоккеистов и болельщики ждали два года. В результате общенародного голосования победу одержал проект, основой которого стало символическое крыло, сложенное из 37 стилизованных клюшек – по числу погибших членов клуба. С разных точек обзора монумент похож на птицу и на самолет. Изготовить сложную конструкцию не взялось ни одно российское предприятие. Выручили немецкие профессионалы, специализирующиеся на создании уникальных арт-объектов из стали. По словам первого вице-президента ОАО РЖД Вадима Морозова, «сооружение изобретено, сотворено, вымучено людьми многих стран, потому что многие думали, как это сделать лучше». В момент открытия памятника в небо были выпущены 37 белых голубей.

Что наша жизнь? «МР»!

*Удобно читать.
Легко понять.
Трудно забыть.
Просто подписаться.
«Магнитогорский рабочий» –
газета для горожан.
Напечатано в газете –
значит, так оно и есть.*



Стоимость годовой подписки на газету «Магнитогорский рабочий»:
для юридических лиц – 1260 рублей;
для физических лиц – 945 рублей.
Полугодовая подписка:
для юридических лиц – 630 рублей;
для физических лиц – 473 рубля.
Подписка на месяц:
для юридических лиц – 105 рублей;
для физических лиц – 79 рублей.
Внимание! Годовая льготная подписка для пенсионеров, инвалидов, участников Великой Отечественной войны – 725 рублей.

ПОГОДА НА 12 СЕНТЯБРЯ



Переменная облачность, местами небольшие дожди
Ветер: северо-восточный, 2-7 м/сек.
Температура: ночь +5°+10°, день +13°+18°

Магнитные бури в сентябре:
13, 14, 15, 17, 27

НОВОСТИ

Из-под воды достанут

Начинается подъем метеорита из озера Чебаркуль.

Фирма из Екатеринбурга, выигравшая тендер на поднятие небесного тела, по условиям контракта должна выполнить работы в течение 28 дней. Сложность операции заключается в том, что болид лежит под многометровым слоем ила. Ученые Челябинского госуниверситета полагают: на дне озера находится самый крупный фрагмент метеорита весом до 100 килограммов.

Мечта богатырей

В Златоусте выковали самый длинный в мире меч.

Южноуральские оружейники изготовили клинок длиной более трех метров из дамасской стали. Полностью меч пока не готов – его предстоит оформить, сделать рукоятку. По словам представителя администрации Златоуста, это будет самый длинный меч в мире, и он сможет претендовать на занесение в Книгу рекордов Гиннеса.

Город кинулся

в бегство

В Магнитогорске в 47-й раз пройдет Всероссийский легкоатлетический пробег.

14 сентября в 12.00 стартует традиционный легкоатлетический пробег «Азия – Европа – 2013». Планируется, что границу двух континентов пересекут более 800 человек. Соревнования проводятся по семи возрастным категориям на дистанциях 10 и 15 км от площади Победы до Центрального стадиона. Победители пробега получают памятные кубки, призы, подарки и футболки с логотипом соревнования.

Молодец, Наташа!

Завершилась областная спартакиада инвалидов.

За победу боролись более трехсот человек в составе 54 команд. Все они представляли государственные учреждения и общественные организации инвалидов из городов и районов области. На торжественной церемонии закрытия Законодательное собрание области отметило лучших спортсменов летней областной спартакиады, среди них Наталья Беликова из Магнитогорска.

ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИЯ О ВОЗМОЖНОМ ИЛИ ПРЕДСТОЯЩЕМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ДЛЯ ЦЕЛЕЙ, НЕ СВЯЗАННЫХ СО СТРОИТЕЛЬСТВОМ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА		
Местоположение	Площадь земельного участка (ориентировочная)	Целевое использование
Бакинская, 10, прилегающий к основному земельному участку	193 кв. м	Для благоустройства территории, прилегающей к жилому дому
Земельный участок, прилегающий к основному, расположенному по ул. Калмыкова, 109-2	207 кв. м	Для целей, не связанных со строительством (эксплуатация жилого дома)
Земельный участок, прилегающий к основному, расположенному по ул. Иркутской, д. 26	685 кв. м	Для целей, не связанных со строительством (эксплуатация жилого дома)

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ ИЛИ ПРЕДСТОЯЩЕМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА	
Предполагаемое место расположения объекта (адресные ориентиры)	Назначение объекта (целевое использование земельного участка)

Лекарь бросает якорь

Магнитогорские врачи готовятся к переезду

12 квартир будет предоставлено докторам, чтобы они улучшили свои жилищные условия. Из них семь квартир – в новых домах.

– Это очень важное событие, – комментирует начальник управления здравоохранения Елена Симонова. – В Магнитогорске существует проблема с медицинскими кадрами, и получение служебного жилья от города – значительная помощь.

Детский эндокринолог Ирина Балан буквально сидит на чемоданах. Ее комната в 10 квадратных метров в коммунальной квартире давно уже стала тесной для растущей семьи доктора.

Ирина родом из Белоречья, училась в Челябинске на педиатра, а в Москве – на детского эндокринолога. После учебы приехала работать в Магнитогорск. В качестве служебного жилья получила комнату в коммунальной пятикомнатной квартире с длинным общим коридором, двумя душевыми, двумя туалетами и кухней. У каждого хозяина свой холодильник и стиральная машина. В 2008 году незамужней девушке, только что приехавшей в наш город, досталась самая маленькая комнатка в служебной квартире. Коммуналка не смущала, сказывалась привычка жить в общежитиях.

– Я и этому была рада, – рассказывает врач. – Комната хоть и маленькая, но мне одной хватало. Хотя делить места общего пользования с соседями не всегда удобно.

В такой маленькой комнатке не до роскоши. Из вещей у доктора только самое необходимое, а из мебели – диван, небольшие шкафчик и столик. Пересечь маленькое помещение от двери до окна можно в два шага – особо не разгуляешься.

Соседи Ирины Сергеевны по коммунальной квартире – тоже медицинские работники и мечтают о собственном жилье. С недавнего времени о своих квадратных метрах начала мечтать и наша героиня. Год назад она вышла замуж, и сейчас молодая семья ждет пополнения. Будущие родители долго ломали голову – куда поставить детскую кроватку? Ведь в маленькой комнатке двоим взрослым уже не развернуться.

С просьбой о расширении жилплощади Ирина Балан обращалась к руководству не единожды, молодой доктор всерьез уже подумывала подыскать работу в более успешном в плане жилья городе. Недавно она получила радостное известие – наряду с другими коллегами ей будет предоставлено отдельное жилье. И хотя не в новом доме, но все же это отдельная однокомнатная квартира.

– Мы уже ездили ее смотреть, – рас-



• Теперь у доктора Ирины Балан будет не только свой рабочий кабинет, но и собственное жилье

сказывала доктор. – Это вторичное жилье, нуждающееся в ремонте. Но мы рады невероятно. Ремонт нас не пугает. Можете представить мое желание иметь отдельную квартиру: я шесть лет прожила в общежитии и столько же в коммуналке.

Счастливая пара уже распланировала интерьер будущей квартиры, где, конечно, найдется место и для детской кроватки.

Очень скоро заселится в новую служебную квартиру предстоит и другому молодому специалисту – Виктории Бойко. Она врач-хирург, работает в детской больнице № 3. Виктория приехала в наш город совсем недавно сразу после окончания интернатуры в Челябинске. У нее уже есть опыт работы в хирургическом отделении с детьми – одаренная студентка училась и одновременно работала в детской клинической больнице. В свое время подав документы в медицинский вуз, она тем самым осуществила мечту о врачебной деятельности трех поколений семьи. Хотя сама о карьере врача и не мечтала, а на педиатрическое отделение попала почти случайно. Но, начав заниматься практикой, поняла, что в жизни ничего случайного не бывает. И лечить детей – ее призвание.

– Хирург – довольно редкая специальность для женщины, – рассказывала Виктория Вячеславовна. – Я очень люблю детей,

у меня лежит сердце к этой специальности, да и руки не подводят – все получается.

Остаться работать в Челябинске Виктория Вячеславовна не захотела. Когда узнала, что в Магнитогорске требуются специалисты и обещают жилье, решила переехать. Наш город уроженке Челябинска понравился. Коллектив, в который попала молодой специалист, ее не разочаровал – в больнице очень опытные и доброжелательные врачи, готовые поделиться с новичком всеми своими знаниями. За такое отношение Виктория благодарна, а в лице коллег видит своих главных учителей.

Не разочаровалась она и в обещании предоставить жилье. Пока специалист живет в общежитии, но скоро однокомнатная квартира в новом доме обретет молодую хозяйку.

По словам Елены Симоновой, в собственном жилье у нас нуждается около 47 докторов. Это количество постоянно корректируется и меняется. Пока город не может обеспечить всех, но процесс сдвинулся с мертвой точки. Сегодня все понимают, что предоставление служебных квартир поможет привлечь в Магнитогорск новые врачебные кадры, которых в городских больницах не хватает катастрофически.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Александра ТОПОРКОВА

Внутри мыльного пузыря

В пятницу, 13 сентября, в Магнитогорске состоится масштабный праздник «Карнавал у Пушкина»

Этот фестиваль искусств проводится в городе уже во второй раз. Пилотный вариант был обкатан в прошлом году весьма успешно. Нынешний карнавал обещает быть еще более интересным и веселым.

Не раскрывая секретов, об этом на состоявшейся в городском общественно-политическом центре рассказали журналистам актеры драматического театра, местные му-

зыканты – участники и организаторы «Карнавала». Праздничное действо будет проходить до самого вечера на шести творческих площадках, а также в фойе и на сцене драматического театра. Мероприятие ориентировано отнюдь не только на детскую аудиторию. Магнитогорцы услышат стихи в исполнении авторов на конкурсе поэтов, будет звучать музыка в стилях рок, фолк и шансон.

В формате проекта планируется проведение благотворительной акции «Поиграй с больным ребенком». Идея проста: если малыш просту-

дился и не пошел в школу, его навестит аниматор и развлечет играми. По заявке родителей и совершенно бесплатно. А захочет ли приболевший ребенок играть? Организаторы уверяют, что в том нет никаких сомнений, – уж больно веселые и смешные клоуны придут развлекать ребятшек.

Еще один нюанс. Организаторы гарантируют: карнавал состоится исключительно «на трезвой ноте». На территории праздника не будут продаваться никакого спиртного – ни тяжелого, ни легкого. Полицейские и волонтеры поза-

ботятся о неадекватных, если таковые встретятся.

В программе – всевозможные развлечения, конкурсы, забавы. Какие именно? Организаторы проболтались не захотели. Вот только один момент, так и быть. Изобретательные умельцы будут надуть громадные мыльные пузыри – в человеческий рост. Побывать внутри такого пузыря сможет каждый желающий – и ребенок, и взрослый. И опять же совершенно бесплатно. Как вообще все на этом карнавале: артисты и музыканты будут работать совершенно безвозмездно. Это дело принципа. По словам одного из организаторов, Александра Яковлева, карнавал как праздник, который мы хотим сделать традицией, умрет сразу, как только станет коммерческим.

Алексей ТЮПЛИН

Оправданный уход

Декретный отпуск – хорошее время для учёбы

Магнитогорский центр занятости предоставляет возможность молодым мамам, находящимся в декрете, получить дополнительную профессию.

Считается, что у безработицы – женское лицо. Вот и по данным статистики большая часть из тех, кто стоит на учете в службе занятости, – женщины. В центрах занятости считают, что во время декретного отпуска мамы могли бы оторваться от просмотра любимых сериалов и подумать о своей будущей специальности. Особенно это касается тех мамочек, которых не устраивала прежняя работа либо они мечтали получить другую профессию. В Магнитогорске таких женщин на сегодняшний день оказалось уже 13. Именно столько молодых мам прошли или проходят бесплатное обучение, которое, возможно, пригодится уже в ближайшее время.

Екатерина Петерина – мама двух малышей. В декретном отпуске она проведет еще один год, как призналась нам, на прежнее место работы выходить не хотела бы.

– До декрета я работала санитаркой в рентгеновском отделении. Работа не сложная, но вредная, правда, благодаря этому и на пенсию раньше выходишь. Но в двадцать пять лет о таком далеком будущем смешно задумываться. Потому, скорее, придется выбрать менее опасную деятельность и поменять работу, – признается Екатерина.

Узнав, что Центр занятости формирует группы из мамочек, находящихся в декретном отпуске, для получения дополнительных специальностей, Катя одной из первых изъявила желание получить азы знаний по специальности мастера ногтевого сервиса, в просторечии – маникюру. Молодая женщина давно мечтала научиться делать маникюр профессионально, а тут подвернулся счастливый случай получить знания и диплом специалиста абсолютно бесплатно.

В Центре занятости помимо группы мастеров ногтевого сервиса подыскали кандидата на обучение парикмахерскому мастерству. В начале августа в полном составе молодые мамочки приступили к занятиям



«Новые профессии дадут молодым мамам новые возможности для самореализации»

в учебном центре «Бизнес и здоровье». «Уроки» начинаются в девять часов утра, заканчиваются в пять. Помимо теоретической части каждый день женщины имеют возможность закрепить полученные знания на практике. Так, в группе мастеров ногтевого сервиса рады каждому пришедшему клиенту:

– Себе мы уже в сотый раз сделали накладные ногти, а потому ждем настоящих моделей.

Кстати, стоимость услуги на курсах значительно отличается от цен в салонах. К примеру, сделать причёску либо стрижку в салоне красоты обойдется в три раза дороже, чем у набивающих руку мастеров.

– Бояться, что вам испортят причёску, не стоит, – ручается мастер производственного обучения Наталья Теплых, – вся практика проходит под моим пристальным вниманием. Самое большее, что может вызвать дискомфорт клиентов, это медлительность наших учениц, но связана она скорее с неопытностью и желанием все сделать качественно, чем с нерасторопностью.

На сегодняшний день в учебном центре «Бизнес и здоровье», в соответствии

с областной программой профессионального обучения и дополнительного профессионального образования женщин в период отпуска по уходу за ребенком, обучение по направлениям «парикмахер-универсал» и «мастер ногтевого сервиса» проходят девять человек. Почти восемьдесят процентов женщин, получающих новую для себя квалификацию, считают, что не вернутся после окончания декретного отпуска на основное место работы. Они намерены продолжить трудовую деятельность по направлениям, обучение по которым проходят сейчас в центре.

Помимо парикмахеров и маникюриш специалисты центра занятости предлагают получить новую специальность и по другим профессиям: инспектор по кадрам, машинист крана. Отметим, что в нынешнем году новую специальность уже получили тринадцать мам, которые находятся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет. До конца года, надеются в службе занятости, обучение пройдут еще десять человек.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

КЛАССНЫЙ ЧАС

Третий – лишний

Депутат Госдумы предлагает сделать физкультуру обязательным предметом на Едином государственном экзамене.

По мнению автора законопроекта Василия Шестакова, это заставит подрастающее поколение усиленно заниматься физической культурой. Я провела опрос среди своих одноклассников: 70 процентов респондентов заявили, что им не нравится идея об обязательном ЕГЭ по физической культуре, 20 процентов безразлично относятся к этому законопроекту, 10 процентам понравилась идея о госэкзамене.

Что касается меня, считаю, что большинство учащихся не подготовлено к такому испытанию, и это может усложнить поступление в желаемый вуз. Напомню, сейчас все выпускники школ сдают два обязательных госэкзамена – по математике и русскому языку. Если говорить в целом о системе сдачи ЕГЭ, многие страны отказались от нее как от образца неэффективного контроля качества обучения в школе.

Анастасия ЯМШАНОВА,
ученица 10б класса школы №8

За труд и упорство

Магнитогорские школьники получают премии губернатора за победы в олимпиадах.

На Южном Урале завершен конкурсный отбор среди победителей и призеров международных, всероссийских, областных олимпиад. В этом году грамоты и денежные премии губернатора области Михаила Юревича получают полсотни победителей школьных олимпиад разного уровня. Почти треть награжденных – представители нашего города, ребята с 7 по 10 класс. Семиклассница одна – Дарья Злыднева (школа №5), восьмиклассников – двое: Илья Гридасов и Ангелина Торшина (тоже школа №5). Среди победителей – учащиеся девятых классов Кирилл Воронин (школа №8), Алексей Королев, Арсений Крохалев и Максим Бородин (школа №5), а также десятиклассники Александр Рогозин, Анна Мордзилович (школа №56), Василий Баженов, Екатерина Адаменко, Никита Захаров, Иван Сорокин (школа №5) и Юлия Ломакина (школа №65).

СУДНЫЙ ДЕНЬ

У Отелло закипело

Суд Орджоникидзевского района наказал обидчика за... избивание автомобиля.

Алексей З. предстал перед правосудием за излишнюю горячность. Что произошло, в красках описать суд не может. В решении лишь сухие фразы: «...было установлено, что в августе 2012 года ответчик Алексей З. в ходе конфликта с сожительницей Викторией Л. умышленно нанес руками и ногами удары по автомобилю».

Мужчина всего лишь пытался достать из авто свою подругу, которая надежно замуровалась в салоне, боясь попасть под руку темпераментного приятеля. Поглазеть, как мужчина в ярости избивает автомобиль, сбежались свидетели. Они потом, выступая на суде, полностью встали на сторону Викторией.

В общем, похоже, девушке повезло, что «железный конь» оказался надежным защитником. Иначе, достигни Алексей своей цели, ей пришлось бы очень худо. Правда, четырехколесный спаситель пострадал от рук и ног возбужденного мужчины. Суд определил ущерб, нанесенный автомобилю, более чем в 23 тысячи рублей. Сюда же включена оплата государственной пошлины, телефонных разговоров и оплата услуг представителя.

Добровольно отремонтировать побитую машину Алексей не согласился, согласно решению суда ему придется это сделать. Как сложатся отношения Викторией с ее буйным приятелем, остается только догадываться.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
По материалам суда
Орджоникидзевского района

«Белка» у стрелка?

В дежурную часть отдела вневедомственной охраны обратились горожане.

Они сообщили, что на перекрестке улиц Советской и Сталеваров из окна автомашины неизвестный произвел несколько выстрелов по припаркованному автомобилю. Очевидцы запомнили номер и модель машины, из которой стреляли, благодаря этим данным экипажи вневедомственной охраны были ориентированы на задержание нарушителя.

В пятом часу утра экипаж в составе Никиты Васильева и Алексея Нехорошкова в районе улицы 50-летия Магнитки обратил внимание на двигавшийся по дороге с хвостом с описанием автомобиля. Полицейские попытались остановить подозрительную машину, но водитель только прибавил скорость. Экипаж начал преследование автомобиля, в одном из дворов нарушителя уда-

лось заблокировать. Соблюдая меры личной безопасности, приведя оружие в боевую готовность, стражи порядка произвели задержание водителя. Как выяснилось позже, автолюбитель находился за рулем в состоянии алкогольного опьянения. В салоне авто были обнаружены нож, пневматический пистолет, шарики для стрельбы из него.

Подозреваемого доставили в отдел полиции, где выяснилось, что он подозревается в серии других преступлений.

Валентина ПАВЛОВА

Беглый огонь

За восемь месяцев на территории города зарегистрировано 248 пожаров.

На них погибло 12 человек. Получили травмы различной степени тяжести 26 человек, из них один ребенок.

– В сравнении с аналогичным периодом 2012 года произошло незначительное снижение количества пожаров – почти на три процента, снизилось на 27 процентов число травмированных при пожарах, а вот количество случаев гибели в огне выросло сразу на 50 процентов, – рассказала главный специалист ОНД №2 Татьяна Воробьева.

Как показывает проведенный анализ, в осенний период происходит увеличение пожаров. Начинаются работы по наведению

порядка на приусадебных и садовых участках, сжигаются мусор, сухая трава и листья, в результате нередко огонь перебрасывается на жилые строения и надворные постройки.

С понижением температур воздуха начинается отопительный сезон и в частном секторе значительно увеличивается количество пожаров. Горят жилые дома, бани, надворные постройки. Причины одни и те же – неисправности или неправильная эксплуатация печи. А еще для дополнительного обогрева помещений используют электронагревательные приборы, из-за чего порой происходят перегрузка сети и короткое замыкание.

– Накануне начала отопительного сезона мы еще раз напоминаем горожанам: не забывайте выключать электроприборы из сети, уходя из дома. Не оставляйте включенными электрообогреватели. Сжигание травы проводите под постоянным контролем. А лучше всего соберите сор в мешки и унесите в контейнер для мусора, – советуют пожарные и добавляют, что для монтажа проводки и сооружения печи все же лучше пригласить квалифицированных специалистов.

Валентина СЕРДИТОВА

Вызвать помощь при пожаре

«ТЕЛЕ-2» – 011, «Ростелеком» – 010, «Билайн» – 001, «Скай Линк» и «МТС» – 01.

Также пожарных можно вызвать из таксофона или с помощью диспетчера, нажав кнопку в лифте дома.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с юбилеем председателя совета ветеранов ТК «Класс»

ПЫЛЬНИКОВУ**Любовь Александровну!**

Желаем здоровья, благополучия, бодрости и долгих лет счастливой жизни.

Совет ветеранов

ПОЗДРАВЛЯЕМ**ВАГАНОВУ****Полину Александровну****с 83-летием!**

Желаем здоровья, счастья.

СЧИТАТЬ**НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ**

студенческий билет, выданный МПК на имя Морозова Д. А.; студенческий билет, выданный МАГУ на имя Герасимова А. Н.

Место для ВАШЕГО частного объявления. Т. 26-33-52

ОАО «ММК» осуществляет подбор на конкурсной основе кандидатов на должность инспектора-делопроизводителя, соответствующих следующим требованиям:

- наличие высшего образования (очная форма обучения);
- опыт работы по специальности: инструктор-делопроизводитель, помощник руководителя (секретарь);
- владение английским языком;
- хорошие навыки работы с оргтехникой;
- опыт работы с офисными программными пакетами

Обращаться по адресу: ул. Кирова, д. 84а, каб. 215; тел. 24-75-67; резюме направлять по адресу: grechukhina.tv@mkk.ru.

ЗАО «Инвест-групп» (302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15, e-mail: ig@msro.ru, тел. (4862) 54-21-95) (далее – организатор торгов), действующее по поручению конкурсного управляющего Евсеева А.С., сообщает о проведении торгов по продаже имущества ЗАО «Уралкорд» (302028, г. Орел, пер. Ботанический, д. 31, ИНН 744029283 / КПП 575201001, ОГРН 1027402062137) в электронной форме в системе – Межрегиональная электронная торговая система (ООО «МЭТС») (www.m-ets.ru).

На торги выставляются Лоты №4, №5, №6 – имущество должника, не являющееся предметом залога (права требования, движимое имущество, расположенное по адресу: Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. 9 Мая, 3).

Лот №4 (Права требования)

№ п/п. Наименование дебитора, ИНН, номинальная сумма долга, руб.: 1. ООО «Бизнес Гарант» (ИНН 7723619349), 55 000 000,00; 2. ОАО «Белорецкий металлургический комбинат» (ИНН 0256006322), 16 863 621,98; 3. ООО «Инлайн» (ООО «Ваниль») (ИНН 7720657554), 2 592 297,89; 4. ЗАО «Кордвест» (ИНН 5753033318), 249 132 064,99; 5. ООО «Нордик-Техно» (ИНН 7714798130), 58 429 145,64; 6. ЗАО «Торговый дом система» (ИНН 7710918648), 457 324,00; 7. ООО «СтройПромКомплект» (ИНН 771876910), 208 222,80; 8. ООО «Универсал» (ИНН 7445026729), 156 514,02.

Начальная цена Лота №4: 245 619 900,00 руб.

Лот №5 (Права требования)

№ п/п. Наименование дебитора; ИНН; номинальная сумма долга, руб.: 1. ООО «Акционеры Артинского завода» (ИНН 6658196709); 30 443,98; 2. ООО «ВторМетПром» (ИНН 7445029649); 40 880,00; 3. ЗАО МНТЦ «Диагностика» (ИНН 7425003297); 36 711,50; 4. ООО «ИнтелМет» (ИНН 7453180643); 57 919,50; 5. ООО «Информика» (ИНН 7446003210); 39 382,20; 6. ООО «ВГ Катран» (ИНН 7455004682); 46 037,00; 7. ООО «КИТ» (ИНН 183114908); 52 600,00; 8. ООО «Лонгран» (ИНН 7710600598); 22 080,00; 9. Челябинский филиал ОАО Лукойл-Интер-Карт (ИНН 3444078188); 24 350,29; 10. ФБУ «Государственный региональный центр стандартизации метрологии и испытаний в г. Магнитогорске Челябинской области» (ИНН 7414000150); 17 748,39; 11. ООО «Мера» Магнитогорский ОАО Челябинск (ИНН 7444021301); 20 019,11; 12. ОАО Магнитогорский метизно-калбровый завод «ММК-Метиз» (ИНН 7414001428); 131 634,16; 13. Филиал ОАО «Мобильные ТелеСистемы» в г. Челябинске (ИНН 7740000076); 34 769,41; 14. ОАО «НИИМетиз» (ИНН 7414000760); 92 961,18; 15. ООО «Новоком» (ИНН 7447080256); 30 285,88; 16. ЗАО Центр «Приоритет» (ИНН 5260106167); 32 466,75; 17. ООО НПО «Промтехмонтаж» (ООО «Южно-Уральский Весовой Завод») (ИНН 0256013376); 142 117,50; 18. ООО «ПромЭкс» (ИНН 5754003404); 41 399,38; 19. ЗАО «С-Инструментс» (ИНН 7703001402); 28 276,80; 20. ООО «ТИС» (ИНН 5042060233); 27 459,98; 21. ОАО Центр по перевозке грузов в контейнерах «ТрансКонтейнер» (ИНН 7708591995); 39 714,28; 22. ООО «Торговый дом «Уралнефтехим» (ИНН 6674167920); 22 101,74; 23. ОАО «Уральский завод РТИ» (ИНН 6664002550); 36 463,13; 24. ЧП Счислав Н.Н. (ИНН 025609701004); 23 052,60; 25. ООО «Эй Ви ГруппРус» (ИНН 7701691944); 4 293 010,00; 26. ЗАО «Квантум» (ИНН 7825098536); 15 104,00; 27. ЗАО «Техника и технология метизного производства» (ИНН 5753026215); 58 800,00; 28. ООО «Уралкорд-токарный участок» (ИНН 7445023541); 15 740,00.

Начальная цена Лота №5: 4 149 500,00 руб.

Лот №6 (Основные средства, незавершенное производство, тара)

Основные средства: 1. Винтовка Хатсан, инв. №: 20577; 2. Волоочильный стан ВСС 21/30 №22, инв. №: 20898; 3. Волоочильный стан ВСС 21/30 №23, инв. №: 20899; 4. Волоочильный стан ВСС 21/30 №24, инв. №: 20900; 5. Волоочильный стан ВСС 21/30 №25, инв. №: 20901; 6. Волоочильный стан ВСС 21/30 №26, инв. №: 20902; 7. Свивочная машина двойного кручения МДК-ТТМР-010-01 №1, инв. №: 20896.

Незавершенное производство: 1. Лубрифик; 2. Кислота серная; 3. Селитра; 4. Цинк азотнокислый; 5. Суперсол; 6. Алюминий сернокислый; 7. Аноды медные; 8. Аноды цинковые; 9. Каллий пирофосфорный; 10. Квасцы амомалиевые; 11. Лак ХСЛ; 12. Медь сернокислая; 13. Натрий фосфорнокислый; 14. Ортофосфорная кислота; 15. Пирофосфат меди; 16. Сольвент; 17. Пирофосфат натрия; 18. Свинцев; 19. Серная кислота ХЧ; 20. Сода каустическая; 21. Шлиф. порошок; 22. Цинк сернокислый; 23. Gardobond; 24. Трилон Б.

Тара: № п/п: Наименование; Количество, шт.: 1. Катушка В-60; 48771; 2. Сепаратор; 4738; 3. Катушка 0,5 тн; 1584.

Начальная цена Лота №6: 43 421 400 руб., в том числе НДС.

Форма торгов: открытый аукцион, форма подачи предложения о цене: открытая.

Задаток на участие в аукционе – 20% от начальной цены лота.

Шаг аукциона – 5% от начальной цены продажи лота. Дата проведения торгов – 29.10.2013 г. Время начала торгов – 10.00. по адресу: www.m-ets.ru.

Время подведения итогов торгов – 29.10.2013 г. в 15.00 по адресу: г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, 4 этаж.

Для участия в торгах Претендент регистрируется на электронной торговой площадке (www.m-ets.ru), представля-

ет Организатору торгов или его полномочному представителю в установленный срок заявка на участие в торгах, вносит задаток на счет Организатора: Организатора торгов: получатель ЗАО «Инвест-групп», юр. адрес: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, ИНН 5752036115, КПП 575101001, р/счет 40702810347000073201, Банк: Отделение №8595 Сбербанка России г. Орел, к/счет 3010181030000000601, БИК 045402601. Назначение платежа: «Задаток за участие в торгах по продаже имущества ЗАО «Уралкорд» по лоту №. Договор задатка № _____ от _____ г.»

Продолжительность приема заявок и задатков на участие в торгах составляет двадцать пять рабочих дней со дня публикации информационного сообщения в газете «Коммерсантъ». Заявки на участие в торгах подаются в электронной форме по адресу в сети «Интернет»: www.m-ets.ru.

Заявка на участие в торгах оформляется произвольно в электронной форме на русском языке и должна содержать следующие сведения:

- наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес заявителя (для юридического лица);
- фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для физического лица);
- номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя.

Заявка на участие в торгах должна содержать также сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий.

К заявке на участие в торгах должны прилагаться копии следующих документов:

- выписка из единого государственного реестра юридических лиц (для юридического лица), выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуального предпринимателя), документы, удостоверяющие личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица);
- документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя.

Документы, прилагаемые к заявке, представляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью заявителя.

Торги проводятся путем повышения начальной цены продажи на величину, кратную величине «шага аукциона».

Победителем признается участник, предложивший наиболее высокую цену за лот.

Решение об определении победителя торгов принимается в день подведения результатов торгов и оформляется протоколом о результатах проведения торгов.

В случае, если не были представлены заявки на участие в торгах или участие в торгах был допущен только один участник, организатор торгов принимает решение о признании торгов несостоявшимися.

Продажа имущества оформляется договором купли-продажи имущества, который заключает конкурсный управляющий с победителем торгов.

В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания данного договора в течение пяти дней с даты получения предложения конкурсного управляющего заключить договор купли-продажи, внесенный задаток ему не возвращается, и конкурсный управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи предприятия участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена предприятия по сравнению с ценой предприятия, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов.

При продаже имущества оплата в соответствии с договором купли-продажи имущества должна быть осуществлена покупателем в течение тридцати дней со дня подписания этого договора в денежной форме на счет продавца.

В случае неоплаты имущества в течение тридцати дней со дня подписания договора купли-продажи договор купли-продажи подлежит расторжению конкурсным управляющим в одностороннем порядке, путем направления уведомления покупателю имущества. При этом покупатель имущества – победитель торгов – утрачивает право на возврат уплаченной суммы задатка. Передача имущества конкурсным управляющим и принятие его покупателем осуществляются по передаточному акту, подписываемому сторонами и оформляемому в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Ознакомление с перечнем и характеристиками продаваемых лотов, проектами договоров о задатке и купли-продажи имущества, прием заявок на участие в торгах осуществляется по адресу: www.m-ets.ru

По вопросам ознакомления с Положением о порядке и условиях проведения торгов по продаже незадолгового имущества ЗАО «Уралкорд» и иной документацией обращаться по тел.: (4862) 542195.

ЗАО «Инвест-групп» (302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15, e-mail: ig@msro.ru, тел. (4862) 54-21-95) (далее – организатор торгов), действующее по поручению конкурсного управляющего Евсеева А.С., сообщает о том, что торги по продаже имущества ЗАО «Уралкорд» (302028, г. Орел, пер. Ботанический, д. 31, ИНН 744029283 / КПП 575201001, ОГРН 1027402062137) в электронной форме в системе – Межрегиональная электронная торговая система (ООО «МЭТС») (www.m-ets.ru), назначенные на 26.08.2013 г. в соответствии с публикациями в газете «Коммерсантъ» №122 от 13.07.2013 г., газете «Магнитогорский рабочий» от 13.07.2013 г., газете «Орловская правда» №100 от 13.07.2013 г. признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок.

ЗАО «Инвест-групп» (302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15, e-mail: ig@msro.ru, тел. (4862) 54-21-95) (далее – организатор торгов), действующее по поручению конкурсного управляющего Евсеева А.С., сообщает о проведении повторных торгов по продаже имущества ЗАО «Уралкорд» (302028, г. Орел, пер. Ботанический, д. 31, ИНН 744029283 / КПП 575201001, ОГРН 1027402062137) в электронной форме в системе – Межрегиональная электронная торговая система (ООО «МЭТС») (www.m-ets.ru).

На повторные торги выставляется Лот №3 – имущество должника, не являющееся предметом залога, расположенное по адресу: Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. 9 Мая, 3.

Лот №3
Движимое имущество (запасы): сырье и материалы, топливо, тара и тарные материалы, запасные части, прочие материалы, строительные материалы, инвентарь и хозяйственные принадлежности, специальная оснастка и специальная одежда, инструмент, всего 1233 наименования.

С полным перечнем и подробными характеристиками имущества, а также иной информацией можно ознакомиться по адресу: www.m-ets.ru, на сайте Единого Федерального реестра сведений о банкротстве: www.fedresurs.ru.

Начальная цена лота №3 – 75 884 058,9 руб., в том числе НДС. Форма торгов: открытый аукцион, форма подачи предложения о цене: открытая. Задаток на участие в аукционе – 20% от начальной цены лота. Шаг аукциона – 5% от начальной цены продажи лота. Дата проведения торгов – 28.10.2013 г. Время начала торгов – 10.00 по адресу: www.m-ets.ru.

Время подведения итогов торгов – 28.10.2013 г. в 15.00 по адресу: г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, 4 этаж.

Для участия в торгах Претендент регистрируется на электронной торговой площадке (www.m-ets.ru), представляет Организатору торгов или его полномочному представителю в установленный срок заявку на участие в торгах, вносит задаток на счет Организатора: Организатора торгов: получатель ЗАО «Инвест-групп», юр. адрес: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, 15, ИНН 5752036115, КПП 575101001, р/счет 40702810347000073201, Банк: Отделение №8595 Сбербанка России г. Орел, к/счет 3010181030000000601, БИК 045402601. Назначение платежа: «Задаток за участие в торгах по продаже имущества ЗАО «Уралкорд» по лоту №. Договор задатка № _____ от _____ г.»

Продолжительность приема заявок и задатков на участие в торгах составляет двадцать пять рабочих дней со дня публикации информационного сообщения в газете «Коммерсантъ». Заявки на участие в торгах подаются в электронной форме по адресу в сети Интернет: www.m-ets.ru.

Заявка на участие в торгах оформляется произвольно в электронной форме на русском языке и должна содержать следующие сведения:

- наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес заявителя (для юридического лица);
- фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для физического лица);
- номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя.

Заявка на участие в торгах должна содержать также сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий.

К заявке на участие в торгах должны прилагаться копии следующих документов:

- выписка из единого государственного реестра юридических лиц (для юридического лица), выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуального предпринимателя), документы, удостоверяющие личность (для физического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица);
- документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя.

Документы, прилагаемые к заявке, представляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью заявителя.

Торги проводятся путем повышения начальной цены продажи на величину, кратную величине «шага аукциона».

Победителем признается участник, предложивший наиболее высокую цену за лот.

Решение об определении победителя торгов принимается в день подведения результатов торгов и оформляется протоколом о результатах проведения торгов.

В случае, если не были представлены заявки на участие в торгах или участие в торгах был допущен только один участник, организатор торгов принимает решение о признании торгов несостоявшимися.

Продажа имущества оформляется договором купли-продажи имущества, который заключает конкурсный управляющий с победителем торгов.

В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания данного договора в течение пяти дней с даты получения предложения конкурсного управляющего заключить договор купли-продажи внесенный задаток ему не возвращается и конкурсный управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи предприятия участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена предприятия по сравнению с ценой предприятия, предложенной другими участниками торгов.

При продаже имущества оплата в соответствии с договором купли-продажи имущества должна быть осуществлена покупателем в течение тридцати дней со дня подписания этого договора в денежной форме на счет продавца.

В случае неоплаты имущества в течение тридцати дней со дня подписания договора купли-продажи договор купли-продажи подлежит расторжению конкурсным управляющим в одностороннем порядке, путем направления уведомления покупателю имущества. При этом покупатель имущества – победитель торгов – утрачивает право на возврат уплаченной суммы задатка. Передача имущества конкурсным управляющим и принятие его покупателем осуществляются по передаточному акту, подписываемому сторонами и оформляемому в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Ознакомление с перечнем и характеристиками продаваемых лотов, проектами договоров о задатке и купли-продажи имущества, прием заявок на участие в торгах осуществляется по адресу: www.m-ets.ru.

По вопросам ознакомления с Положением о порядке и условиях проведения торгов по продаже незадолгового имущества ЗАО «Уралкорд» и иной документацией обращаться по тел.: (4862) 542195.

ПАМЯТЬ ЖИВА

Началась прошлая неделя для коллектива муниципального предприятия трест «Водоканал» с траура. В результате сердечного приступа 1 сентября скоропостижно скончался главный механик предприятия **Игорь Иванович ДЕЕВ**. В марте ему исполнилось 54 года.

Церемония прощания и похороны прошли во вторник 3 сентября. Проводить своего товарища, друга и коллегу в последний путь пришли многие сотрудники треста «Водоканал», с которыми Игорь Иванович проработал плечом к плечу 30 лет.

Еще в 1983 году он поступил на работу в водопроводно-канализационное хозяйство управления жилищно-коммунального хозяйства ММК. В 1994 году создано МП трест «Водоканал», и как опытного специалиста, Игоря Ивановича назначили начальником службы сетей канализации, которой руководил до 2007 года. Следующим этапом трудовой биографии Игоря Ивановича стало назначение на должность начальника службы городских насосных станций, которую возглавлял с апреля 2007 по март 2013 г.

В марте 2013 года назначен на должность главного механика МП трест «Водоканал». Коллеги искренне поздравляли его со вступлением в новую должность и одновременно с днем рождения. И ничто не предвещало беды. В пятницу, перед выходными, он общался с коллегами на совещании текущие задачи и планы, а в воскресенье пришло трагическое известие, что Игорь Ивановича не стало.

Руководство и коллектив муниципального предприятия трест «Водоканал» МО г. Магнитогорска еще раз выражают искренние соболезнования родным и близким Игоря Ивановича Деева. И просит почтить его память всех, кто работал с ним, дружил и знал как хорошего и порядочного человека.

Коллектив МП трест «Водоканал»

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена – 5 руб., по пятницам – 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.

Главный редактор**Елена Олеговна
МОСКОВЕЦ**Приемная
Тел. 26-33-50**Служба новостей**

26-33-56

Служба подписки

и доставки

26-33-49

Рекламная служба

26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8770. Заказ № 4335.

Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.

Объем 1 печатный лист.

Подписано в печать по графику 10.09.2013 в 18.00.

Фактически 10.09.2013 в 17.00.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет.